



НА МІЖНАРОДНИХ КОНГРЕСАХ...

ОДЕСЬКИЙ СЛІД МОЛОДОЇ АРХЕОЛОГІЇ ТА ЕТНОЛОГІЇ СХІДНОЇ ЄВРОПИ

Одеський національний університет ім. І.І.Мечникова, зокрема кафедра археології та етнології України, не вперше ініціює міжнародні наукові конференції молодих фахівців-археологів та етнологів. Безперечно, власне такий підхід є найбільш виправданим з точки зору перспектив української науки. Молоді науковці мають приємну нагоду спілкуватись, дискутувати, вдосконалювати власні розробки та порівнювати наукові напрями і школи нашої країни, Росії, Білорусі, Болгарії, Молдови, Румунії, Сербії, Польщі, Фінляндії, Австрії та інших держав.

Ще в лютому 1995 р. відбулась III міжнародна археологічна конференція студентів та молодих науковців. Уже наступного року в Одесі на базі кафедри археології та етнології України пройшов аналогічний форум із проблем етнології. В квітні 1998 р. відбулась III Міжнародна етнологічна конференція студентів та молодих науковців.

Цього разу пройшов міжнародний конгрес «Археологія та етнологія Східної Європи: крок молоді в XXI століття». Важливо, що цей конгрес є першим у країнах СНД досвідом спільного наукового та інформаційного форуму археологів

та етнологів молодшої генерації, які є дослідниками історії та культури Східної Європи. В роботі форуму взяли участь близько 250 представників України, Російської федерації, Білорусі, Болгарії, Молдови, Румунії, Сербії, Латвії, Фінляндії, Австрії, Великобританії, Нідерландів, Туреччини.

Надзвичайно цікаво та корисно було послухати майстер-класи докторів історичних наук, провідних фахівців археологічної та етнологічної наук Н.Гаврилюк, О.Курочкина, В.Станко. Робота конгресу проходила в секціях «археологічної частини»: історії та теорії археологічних досліджень, археології кам'яної доби, енеоліту епохи бронзи, скіфо-сарматської, античної та слов'яно-руської й середньовічної археології; «етнологічна частина» працювала в секціях історії та методів етнології, етнічних спільнот та процесів, матеріальної, духовної та соціонормативної культур. Приємно, що результати конгресу представлено в об'ємній збірці «Археологія та етнологія Східної Європи: матеріали й дослідження». Крім цього випущена оргкомітетом програма включає «Книгу адрес учасників конгресу». Такий підхід є оптимізуючим чинником у процесі по-

глиблення міжнаукових контактів серед спеціалістів-археологів та етнологів різних країн.

Оригінальною складовою роботи форуму стала презентація серії наукових видань кафедри археології та етнології України ОНУ ім.І.І.Мечникова (О.Сминтина, О.Прігарін, В.Кушнір, О.Дзиговський), важливих праць історіографічного та джерелознавчого плану із Сімферополя (А.Непомнящий). Крім цього гість конгресу із Австрії Карл Кайзер ознайомив учасників з проектом створення енциклопедії Східної Європи.

Безперечно, незабутніми є враження від екскурсії в Білгород-Дністровську середньовічну фортецю та відвідини античної Тіри. Обговорення ж колективної монографії принесло масу задоволення від спілкування та нових знайомств із знавцями археологічної та етнологічної царини наукового пізнання. Тому хочеться ще раз подякувати організаторам конгресу за приємну нагоду брати участь у такому важливому й презентабельному міжнародному науково-практичному форумі.

Михайло ЗАН,
аспірант-історик УжНУ,
Ігор ПРОХНЕНКО, молодший
науковий співробітник НДІ
карпатознавства УжНУ.